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MATEMATICA
QUINTA ACTIVIDAD PARA RESOLVER. 2DO ANO B

FECHA DE ENTREGA ; DEL 28/05/2020 AL 08/06/2020
TENER LA CARPETA COMPLETA

AL CORREQO : grasu_courvoisier@hotmail.com

(CUANDO ENVIEN EL TRABAJO COLOCAR NOMBRE Y
APELLIDO DEL ALUMNO. Y CURSO .EN ESTE CASO 2DO B)

SU EXPLICACION SE LAS ESTOY ENVIANDO POR GRUPO
WHATSAPP - A TRAVES DE VIDEOS EXPLICATIVOS.-
CUALQUIER CONSULTA LO TRATAREMOS EN DICHO
GRUPO COMO HASTA AHORA.-

EXPLICACION
EXPRESIONES ALGEBRAICAS ENTERAS (POLINOMIQS)
Definicién: Se llama expresiones algebraicas a todo conjunto de niumeros representados
por letras, o por letras y nimeros, relacionados entre si por las siguientes operaciones:
adicién (suma), diferencia (resta), producto (multiplicacion), cociente (division),
potenciacién y radicacion.-

EJEMPLO: 7 a’b -5x%az?-

4
MONOMIOS: Definicion: Es toda expresion algebraica entera, cuyas letras estan vinculadas solamente
por las operaciones de multiplicacidn y potenciacion con exponentes enteros positivos.-
EJEMPLO: 8x2b el nimero 8 ES COEFICIENTE,

las letras x?b ES LA PARTE LITERAL
MONOMIOS SEMEJANTES: Se llama monomios semejantes los que tienen igual parte literal. Difieren
solamente en el coeficiente
EJEMPLOS: -8 x2b° ; +2x%b°; 1 x?b° -(TIENEN LA PARTE LITERAL IGUAL)

4

GRADO DE UN MONOMIO: El grado de un monomio es igual al nimero de factores literales que figuran
en el mismo.-
EJEMPLO: 7 a®b?c monomiode6°grado (Se obtiene el grado, sumando los exponentes
-3 b mz® monomio de 10° grado De todos los factores literales).-

POLINOMIOS : Definicion: Se llama polinomios a toda suma algebraica de monomios. Cada monomio es
un término del polinomio.-

POLINOMIOS
EJEMPLOS: Cada MONOMIO es UN Término del polinomio 9 m?® a
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Polinomio de DOS Términos se llamaBINOMIO -2x2+ 8b?3.
Polinomio de TRES Términos se llama TRINOMIO +5a* - a® + a

Polinomio de CUATRO Términos se llama CUATRINOMIO 3b? -b® + 2b* -1
Después de cuatro términos recibe en general el nombre de POLINOSMIOS DE N TERMINOS, siendo N =5, 6, 7, 8 ... etc.-

GRADO DE UN POLINOMIQ: El grado de un polinomio es igual al del monomio de mayor grado que en

él figura.-

EJEMPLOS: 5a®bc* -2abc? + b® = Elpolinomio es de 8° grado
8° grado 4° grado 3° grado

x’yz + rz -5a® + ab®ct= El polinomio es de 10° grado

4° grado 2°grado  3°grado 10° grado

POLINOMIOS ORDENADOS: Un polinomio de una letra esta4 ordenado segun las potencias decrecientes
de dicha letra cuando el exponente de la misma es, en cada término, menor que en el anterior.-
EJEMPLO: 5a* + 2a*- 4 a? - 3 a + 2 = Elpolinomio esta ordenado segtn las potencias de
a. Laletra “a” se llama ordenatriz.- También se puede ordenar en forma decreciente

POLINOMIOS COMPLETOS E INCOMPLETOQOS: En los ejemplos anteriores, los
polinomios contienen todas las potencias de a o b ordenadas en sentido decreciente o
creciente, respectivamente. La menor de dichas potencias es la de exponente cero.-

Dichos Polinomios son COMPLETOS con respecto a las letras consideradas. Si en un
polinomio faltan algunas de las letras consideradas. Si en un polinomio faltan algunas de
las potencias de la letra ordenatriz, se puede completar escribiendo las mismas afectadas
por un coeficiente cero, para que el polinomio dado no altere.-

EJEMPLO: 5a’> +2a°-7-= El polinomio es incompleto en “a “
5a°+0a*+0a® +2a”°+0a -7= Elpolinomio esti ahora completo en “a
OPERACIONES CON EXPRESIONES ALGEBRAICAS ENTERAS

***SUMA DE POLINOMIOS CUALQUIERA. Se forma el polinomio suma directamene y
se asocian los términos semejantes en grupos.-

EJEMPLO: P(x)= 3a’-5b?-4a%+7b - 5¢c .
3 2

R(x)= + b?- 5b +1c +5a°® -8a?

POLINOMIOS
Se los ordena para sumar  P(x) 3a?-5b?-4a*+7b - 5¢
Asociando sus términos 3 2
Semejantes.- R(X) -8a? + b?2+5a%®-5b + 1lc
3 .
-5a° - 4b° +11a°+ 2b - 13c
3 6

OTRO EJEMPLO:
(3ax+ 4b?y+2cx?) +(5b%y +4cx?-7ax ) +(2cx?-ax-5b%y)=
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Se disponen los polinomios uno debajo del otro de modo que los términos semejantes queden alineados en
columnas. Se reducen los términos semejantes . El polinomio reducido que se obtiene es la suma buscada.-

3ax + 4b%y +2cx?
-7ax + 5b%y +4cx?
- _ax - 5b%y +2cx?
-5 ax + 4b°y + 8cx?
Para sumar varios polinomios se forma el polinomio suma con los términos de dichos polinomios, se obtiene después el
polinomio reducido, que es la suma buscada.-

***RESTA DE POLINOMIOS: Para restar dos polinomios, se suma al polinomio minuendo el polinomio
sustraéndo cambiado de signo, término a término.-
EJEMPLO: (6a?b +3ab —2b?) - (2a’b-3ab+4b?) = Se suprime paréntesis.-

6a’ b +3ab —-2b?
-2a’b _+3ab - 4b% - —> Se cambi6 de signo del sustraendo
+4a°b +6ab-6b°
RESOLVER LAS SIGUIENTES OPERACIONES DE POLINOMIOS (SUMAS Y RESTAS)

ADICION (SUMA) DE POLINOMIOS
1) (-5x3+6X-7 x2-4)+(8x%-4x°+7-3x)+(-2x%-2x +4x? -2) =

2) (2y? -3y +5)+ (15-21y? -8y) +(3y-24+y?) =

2) (3x -2x%+1 )+ (-3x*+2x>-1x) +(Lx*-3 x> +x+5) =

5 2 2 2 3 5 4
POLINOMIOS

DIFERENCIA (RESTA) DE POLINOMIOS
1) (-5x%+6x-7 x?-4)-(8x%-4x?+7-3x)-(-2x%-2x +4x% -2) =

2) (2x% -3x +5)-(15-21x% -8x)- (3x-24+x?)

3

3 (3x -2x? ) - (-3 x2+2x°-1x) - (Lx*-3 x*+x+

1 1 3
5 2 2 2 3 5
EJERCICIOS COMBINADOS
1) (-5Xx3+6X-7 X2 -4)+ (8x>-4x?>+7-3x)-(-2x3-2x+4x? -2) =

2) (2y? -3y +5)-(15-21y? -8y)+ (3y-24+y?)=
3) (3x -2x%+1 )+ (-3x*+2x° 1x)-(1ﬁ-§x3+x+5):
5 2 2 2 3 5 4
DADO LOS SIGUIENTES POLINOMIOQS:
AX)= 2x*+7x-8 B(x) =3x?-3x°-2x-1
2 3

CXx)=1x?+7x3*+1 D(X)= 2x?+3x-7x°=

2 4 5 6

S(x)= 8x°%+2x%-x + 1 RX)= 5x%-2x + 6
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HALLAR: 1) S(xX) +R(X) + A (X) 2)BX)+C(xX) + D(X) 3) S(X)—R (x)
4HhBX-CX) 5DKX-BX 6 (SX-RX))+AX = THAX+SK )-R

3] FRealiza las siguientes sumas y restas de polinomios
a) A+ et 2wd—w e 1)+ (Su - 2x 4 3)
by [-x® 45— 3 - 1) = (507 + 367wt -2x 4 3
o] [-3*-dt 1)+ 4 4 2 b 4 1)
dl [dx + 6x + 3) - {50 - Gxt + 45 - 3]
o) [0 e 3t 2t e Bt = b A) - 7 43% ¢ 4
B (2 2+ -t + 3+ 307 + 36 - 2 # 550+ 3n - 5
Bl (7% 4 Bt Gt b 2wt = 3) e G Tt e Tt e wt b w4 )
hy (a3t -t e Bt et Bl e x - )
) - 5xt o+ 2a- 3) - (207 + St - 2 - 3)
i[5 Fat - 2t T - B 4 (503 - 2 3w -4 D)

CUALQUIER DUDA MIRA LOS VIDEOS.- O CONSULTA POR
GRUPO WHATSAPP CON LA PROFESORA.-




